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Хімічна промисловість - одна з провідних галузей сучасної економіки. 

Від її розвитку значною мірою залежить науково-технічний прогрес. Комплекс 

хімічних виробництв виготовляє продукцію для всіх основних галузей 

промисловості, побутового обслуговування та інших сфер діяльності. Він 

істотно впливає на рівень і темпи розвитку економіки країни. Структура 

хімічного комплексу є досить складною. До його складу входять ряд 

спеціалізованих галузей, що використовують різну сировину, виготовляють 

дуже широкий асортимент продукції і об'єднуються між собою загальною 

технологією. Як правило, виділяють неорганічну хімію, хімію органічного 

синтезу, гірничохімічну промисловість, фармацевтичну промисловість, 

мікробіологічну промисловість та побутову хімію. Використання хімічної 

продукції в промисловості дає змогу виготовляти значну кількість 

високоякісних виробів, необхідних таким прогресивним галузям виробництва, 

як атомна енергетика, радіоелектроніка та багато інших.  

Рівень розвитку хімічної промисловості тієї чи іншої країни є важливим 

показником її індустріального розвитку та економічної незалежності. Що 

стосується України, то хімічна промисловість є однією з провідних галузей її 

народногосподарського комплексу, галуззю її спеціалізації у міжнародному 

поділі праці. На Полтавщині хімічна промисловість займає достойне місце в 

промисловому комплексі області. На території нашого регіону діє понад 70 

підприємств даної галузі, а обсяг промислової продукції за десять років 

збільшився приблизно вдвічі. Стабільна робота підприємств формує 

матеріальну основу регіону, нові робочі місця, надходженнями до бюджетів.  

 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%96%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C


Хімічне виробництво належить до галузей промисловості, для яких 

характерна підвищена потенційна небезпека професійних отруєнь та 

захворювань працюючих. Полтавське Управління Держпраці має чималі 

здобутки у сфері співпраці з роботодавцями.  

Яскраві приклади співпраці з роботодавцями та виробничниками – 

семінари для фахівців провідних в області підприємств хімічної, нафтохімічної 

промисловості та підприємств, де використовуються аміак. Такі заходи 

сприяють запобіганню аварійним ситуаціям та травмуванню людей під час 

експлуатації хімічного обладнання. В рамках навчальної частини семінарів 

фахівці знайомлять учасників з вимогами чинного законодавства, наголошують 

на важливості питання модернізації та реконструкції хімічного устаткування на 

підприємствах. Практична частина семінару  проходить на будь-якому 

підприємстві галузі, де демонструють новітнє обладнання та організацію його 

безпечної експлуатації з метою акцентування на важливості питання безпеки 

при використанні хімічних речовин та устаткування задіяного в роботі з ними, 

якісного підходу до питання підтримання устаткування в належному, 

справному стані, своєчасного проведення заходів щодо модернізації, 

реконструкції хімічного устаткування.  

Наразі фахівцями готується банк даних по устаткуванню підвищеної 

небезпеки. Наглядовцями проведено величезну роботу по створенню 

інформаційної бази даних. На кожен об’єкт  заведено окрему справу, де 

узагальнено всі дані, а також зберігається вся дозвільна документація та 

листування з підприємствами. Такий банк даних фахівці Держпраці готують і в 

електронному вигляді.  

 

 

 

 

 

 

 


